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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

Iktatószám: 05-562/2011. 

JEGYZŐKÖNYV  

Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottság                       
2011. január 26. napján megtartott  bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Császár Vajk bizottsági elnökhelyettes: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy 5 fő jelen 
van.   

Lugosiné Kelemen Judit: A meghívóban feltüntetett napirendi pontokhoz javasolta zárt ülés keretén 
belül felvenni: Javaslat földterület vásárlására napirendi pontot. 
 
Császár Vajk: Szavazást indítványozott az újonnan felvett napirendi pontok elfogadásáról és a 
meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásáról.  
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 

Napirendi pontok: 
 
1. A távhőszolgáltatás díjairól szóló rendelet megalkotása  

Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010.(II.16.)  rendelet 
módosítása 

       Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

3. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére személygépjármű beszerzés 
engedélyeztetése   

       Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

4.    Önkormányzati lakások üzemeltetési jogának átadása 
       Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

5.  Közbeszerzési eljárás indítása a TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0560. kódszámú „Az intelligens 
iskola” modell infrastrukturális hátterének kialakítása Kapuváron” c. projekt 
árubeszerzéssel kapcsolatos tevékenységére 

              Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

6.  Közbeszerzési eljárás indítás a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési 
Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Határon átnyúló inkubációs szolgáltatások 
kialakítása” című pályázati projekt építés beruházás tárgyában  

      Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

7. Kapuvári KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkozta Nonprofit Közhasznú Kft. Társasági 
szerződésének módosítása 

      Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

8.  Tájékoztató a Gazdasági Bizottság 2011. évi munkatervéről 
      Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

9.   Javaslat Pályázat benyújtására gyalogátkelőhelyek létesítéséhez 
      Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

10. Társaságok (Kapuvári Ipari Park Kft. és Rábaköz Rádió Kft.) egybeolvasztása 
     Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

11. Egyéb döntést igénylő ügyek 
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Zárt ülésre 
12.  Tagi kölcsön nyújtása a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. részére 
      Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

13. Adásvételi szerződéssel kapcsolatos elállási jog gyakorlása 
      Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 
14. Javaslat földterület vásárlására 
      Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 
1. napirendi pont 
A távhőszolgáltatás díjairól szóló rendelet megalkotása  
 
Császár Vajk: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent Pászli Tibor ügyvezető urat. Felkérte a 
napirendi pont szóbeli ismertetésére. 
 
Pászli Tibor: Az írásos előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy nagyon nagyon átgondolták és 
régóta vizsgálják ezt a dolgot. Ezt úgy kellene megérteni és tudomásul venni, hogy ez egy 
kényszerhelyzet, de a jelenlegi árakkal – azon túl, hogy minden lehetőséget összeszedtek, leszűkítettek 
-, itt tovább a jelenlegi technikai megoldás mellett további megtakarításokat nem lehet elérni. Emellett 
a lakószám mellett sem a személyzetben, sem egyéb körülményekbe már érzései szerint anélkül, hogy 
ne sérülne tovább nem mehet így tovább. A jelenlegi árak az általuk megvásárolt energiahordozókat 
(gáz, víz, villany) költségét jelenleg nem fedezi. Ezt már teljes biztonsággal mondja. Annál is inkább, 
hogy ez a másfél éves működésük alapján a ki-be jövő energiahordozókat a fő helyeken korszerű 
műszerekkel tudják mérni, tehát ez nem egy saccolt szám. Amit pénzügyileg a Kft. első perctől fogva 
értett, az műszakilag is bizonyítva lett. Tehát ez az áremelés ez ilyen szempontból elkerülhetetlen, 
mert egyébként ha ezt nem lépik meg, akkor a tulajdonos önkormányzatnak kell ezt a költséget 
kipótolni. Az áremelés mértékéről még mindenképpen el kell mondani, hogy ez nem szünteti meg a 
jelenlegi hiányhelyzetet. Tudniillik nem is lettek kiterhelve ezekbe az árakba azok a műszaki 
hiányosságok, ami jelenleg a hálózati veszteség, s egyebek. Ez csupán az az energiahordozó, amit 
megvesznek, átalakítanak és továbbadnak. Ez az áremelés ezt korrigálja. Ez a történet ez akkor lesz 
elfogadható, hogyha a beadott pályázatuk kedvező elbírálásban részesül, s a hálózati elosztó 
rendszereket az idei év folyamán rendbe tudnák tenni ebből a pénzből, akkor véleménye szerint nagy 
esély van arra, hogy ez a vállalkozás nullás lesz. De természetesen a tulajdonos szemszögéből is 
gondoskodni kell arról, hogy valami minimális kis rés ezen maradjon, mivel ezeket a berendezéseket 
folyamatosan karban kell tartani. Napjainkban olyan gondjaik vannak, hogy egyszerűen 100.000,- Ft 
alatt tönkre ment dolgokat is már alig-alig tudnak pótolni önerőből, mert nincs egyszerűen rá fedezet. 
Véleménye szerint van lehetőség jobb üzemeltetésre is, s ez nem azt jelenti hogy egy végtelen ívet fog 
felfelé tenni, de azért minden vállalkozásnál elvárható hogy rentábilis legyen, s aki ezt az energiát 
elhasználja az pedig fizesse meg. A fejlesztések során nagyon-nagyon törekednek arra, hogy úgy 
alakítsák át a rendszert, hogy a tervbe vett felújítások azok nem a jelenlegi helyzetnek a 
rekonstrukciója lesz, hanem a mai kornak megfelelő primer, szekunder oldali leválasztás, megfelelő 
elosztás. Ennek az egész a fogyasztóig, tehát a lakásokig történő mérési bevezetése.                                     
A hőszolgáltatónak vállalni kell és meg kell oldani azt, hogy az előállított hőt a lakásokig, az 
épülettömbökig kiszállítja, a kiérkezett hőt pedig lakásonként mérni kell. Ezzel kapcsolatban 
megkereste a lakosságot, a lakóbizottsági embereket. Úgy gondolja, hogyha nem is teljes mértékben, 
de a zömét sikerült meggyőznie az általános légm3 elszámolásról, s a nyitott ablakon történő hő 
kiengedését ezzel a beruházással szeretnék befejezni, s mérhetővé tennék a lakásokat. Ezek a 
költségmegosztók amik a radiátorokra a legvégén felkerülnének ezek egy nagyon pici nagyon okos 
műszerek. Ez véleménye szerint nem a régi technika, ez egy korszerű technika, itt bármilyen 
reklamáció esetén ezeknek a műszereknek a leolvasása alapján be tudják bizonyítani azt, hogy abban a 
lakásban hogy használták a hőt. Ezt a műszaki fejlesztést meg kell lépniük, hisz folyamatosan 
jelentkeznek a hibák, pl. csőtörések. A lakóbizottsági ülésen tisztázták azt, hogy a költségmérőkre a 
lakóknak is áldozni kell, aminek körülbelüli összege 60-70 ezer forint. Jelenleg egy 
kényszerhelyzetben vannak, s a mostani áremelés csak arról szól, hogy ne az önkormányzatnak kelljen 
kipótolni a gázszámlát. A továbbiakban szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre. 
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Kóczán Zoltán bizottsági elnök úr az ülésre megérkezett. A bizottság létszáma 6 fő. 
 

Császár Vajk: A bizottság elnökének átadta az ülés levezetését. 
 
Kóczán Zoltán: Köszöntötte a bizottság tagjait, az ülés levezetését átvette. 
 
Vertetics István: Ismertette, hogy alapdíj emelésre 2006. év óta nem került sor, azóta az alapdíjak 
változatlanok voltak. Jelenlegi emelés mintegy 10 %-os nagyságrendet képvisel. A hődíj tekintetében 
legutóbb 2009. évben hődíj csökkentés volt, mintegy 5 %-os. A mostani emelés amely mintegy               
10 %-os, s az február 1. napjától lépne hatályba, kivéve a használati melegvíz a lakosság tekintetében 
amely emelése ennél nagyobb mértéket képvisel. 
 
Gábor Tamás: Kérdése volt Pászli úr felé, hogy lát-e lehetőséget arra, hogy az önkormányzat által 
nyújtott tagi kölcsön a meghatározott időre visszafizetésre kerül? 
 
Pászli Tibor: Sajnos a jelenlegi helyzetben ezt nem tudják kitermelni, s ezért ezt a tagi kölcsönt a 
jelenlegi határidőre nem tudja a Kft. visszafizetni. Valami más megoldást kell keresniük, s mind 
műszakilag, mind számszakilag rendbe kell tenni a Kft. működését. 
 
Kóczán Zoltán: Véleménye az, hogy a távhőszolgáltatás áfája 5 %-os, míg a város többi lakosa               
25%-os áfa összegért vásárolja a téli tüzelőjét. Az előző szolgáltató ugyan 6 millió forint bérleti díjat 
fizetett a hivatal felé, de semmiféle felújítást nem végzett a távvezetéken, hisz folyamatos veszteséget 
termeltek. A következő időszakban mindenképpen minden meg kell tenniük annak érdekében, hogy 
nullszaldós legyen a költségvetés, se nem utolsó sorban fontos a pályázatokat figyelniük. 
 
Kóczán Zoltán: Szavazást indítványozott a  távhőszolgáltatás díjairól szóló rendelet megalkotásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a távhőszolgáltatás 
díjairól szóló rendeletet hagyják jóvá. 
 
 
2. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010.(II.16.)  rendelet 
módosítása 
 
Lugosiné Kelemen Judit: Ismertette, hogy a 2010. évi rendeletnek remélhetőleg az utolsó módosítása 
került a bizottság és a Képviselő-testület elé. Elmondta, hogy a működési hiányt sikerült lenullázni, 
illetve a költségvetésnek az önkormányzati főösszege lényegesen növekedett még a mostani 
módosításnál 160 millió forinttal. Ennek nagy részét a kórház produkálta, mivel az OEP támogatás 
növekmény került beállításra, aminek a kiadási oldala is beállításra került. A hivatal és intézményei 
összességében 601 eFt-al módosították a költségvetési főösszeget, de szinte minden előirányzatot 
áttekintettek a teljesítések tükrében, és próbálták ahhoz igazítani. A bevételeknél látható, hogy a helyi 
adóknál voltak többlet bevételeik, normatívák is, központosított támogatások is, illetve a fejlesztési 
célú kötvénynek is van többlet kamatbevétele. A kiadásoknál átvezették a megtakarításokat, mind a 
bérjellegűeknél, mind a dologi kiadásoknál. A beruházások azok amelyek szinte teljes összegben 
megmaradtak a költségvetésünkben, itt főleg az EU-s pályázattal rendelkező beruházásokra gondol. Ez 
viszont azért van, mivel ha még nem is teljesült a 2010. éves pénzforgalmi évben, mivel 
kötelezettségvállalása volt az önkormányzatnak a szerződésekre, ezért bent maradt, de ugyanígy a 
bevételi forrásrésze a támogatás sem fog 100 %-on teljesülni, hisz az is áthúzódik a 2011. évre. Van 
egy kisebbségi önkormányzati módosítás is ebben az anyagban, ez a rendelet része, illetve van egy 
határozat a szövegrész végén, amelyet kért támogatni. Az államháztartási törvény módosításából 
adódóan most két jogcímen lehet könyvelni, a költségeket, bevételeket megbontani vállalkozói és 
alaptevékenységre, ezért szeretnék már a 2010. évi beszámolóban a könyvelést úgy lezárni, hogy a 
kisegítő és kiegészítő tevékenységre ne kelljen ezeket a bontásokat elvégezni. Augusztus 15. napjától 
elvileg nem is lehet, de az előző időszakot összehasonlítás szempontjából szeretnék így lezárni. 
Alapító okiraton később kerülnek átmódosításra, mivel a jogszabály lehetőséget adott rá, hogy emiatt 
nem kell alapító okiratot módosítani. A továbbiakban szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre. 
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Kóczán Zoltán: Véleménye az, hogy a 2010. évi költségvetési év sikeres volt, ha a 2011. évi 
gazdálkodás is hasonló lesz akkor nagyon elégedettek lehetnek. Megköszönte pénzügyi irodavezető 
asszony és a hivatal munkáját. 
Kérdés, észrevétel nem volt szavazást indítványozott Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi 
költségvetéséről szóló 2/2010.(II.16.)  rendelet módosításáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010.(II.16.)  rendelet módosítását fogadják el. 
 
3. napirendi pont 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére személygépjármű beszerzés engedélyeztetése   

Kóczán Zoltán: Köszöntötte a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet gazdasági igazgatónőjét. 

Vámosné Áder Anna: Nem kívánta szóban kiegészíteni az előterjesztést. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott, hogy a kórház új 
személygépjárművet vásárolhasson a saját költségvetése terhére. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy engedélyezzék a 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet számára több funkció ellátására képes új 
személygépjármű vásárlását várhatóan 4.500.000,- Ft kiadással a kórház saját költségvetése terhére. 

4. napirendi pont 
Önkormányzati lakások üzemeltetési jogának átadása 

Vámosné Áder Anna: Ismertette, hogy 2010. nyarán kérték a bérlői kijelölési jogot a kórháznak. 
Indokuk az volt, hogy ahhoz, hogy az angiológia projekt a 134 ágyon tudjon működni ahhoz új 
szakorvosokat is fel kell venniük,  s a lakásbérleti jogot a kórház szakember ellátásának érdekében 
biztosítaná. Jelenleg van egy pályázó akinek lakást igényelt a pályázatában. Az üzemeltetési jog 
átadásakor megtekintették a lakásokat. Mivel mindkét lakás nagyon lelakott, ezért a két lakást a kórház 
– saját beruházásban - teljes mértékben felújítaná a leendő bérlők igényeinek figyelembe vételével. A 
lakásokat a kórház adná bérbe az általa meghatározott feltételekkel, nem vonatkoznának rá a 
lakásbérletekről szóló önkormányzati rendeletek rendelkezései. 
 
Kóczán Zoltán: A tulajdonjog továbbra is az önkormányzatnál marad, s az üzemeltetés kerülne át a 
kórházhoz. Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott az önkormányzati lakások 
üzemeltetési jogának átadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a 394/1/A/6 hrsz-ú, 
Dr. Lumniczer Sándor utca 5., 2. emelet 1. ajtó, valamint 394/1/A/7 hrsz-ú, Dr. Lumniczer utva 5. 2. 
emelet 2. ajtó, megjelölésű önkormányzati tulajdonú lakásokat üzemeltetésre adják át a Lumniczer 
Sándor Kórház-Rendelőintézetnek. Egyidejűleg a 132/2010.(V.27.) ÖKT. határozatát – amelyben a 
kórház számára közérdekű célból lakásbérleti jogot biztosított – hatályon kívül helyezzék.  
 
5. napirendi pont 
Közbeszerzési eljárás indítása a TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0560. kódszámú „Az intelligens iskola” 
modell infrastrukturális hátterének kialakítása Kapuváron” c. projekt árubeszerzéssel 
kapcsolatos tevékenységére 
 
Lugosiné Kelemen Judit: Ismertette, hogy 2007. évben már is sikeres volt pályázatuk, csak akkor 
úgy írták ki a pályázatot, hogy központi közbeszerzés keretében kapja meg a település. Sajnos ezt nem 
tudta olyan eredményesen lebonyolítani a támogató szerv, ezért került az önkormányzathoz ez a 
lehetőség. Teljesen EU-s finanszírozású és most kerülne sor az informatikai eszközök közbeszerzési 
eljárására. 

Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban 
foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Közbeszerzési 
Előkészítő és Bíráló Bizottság kezdeményezése alapján a TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0560 kódszámú 
„Az „intelligens iskola” modell infrastrukturális hátterének kialakítása Kapuváron” c. projekt 
keretében informatikai eszközök beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárást indítsák meg. 
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6. napirendi pont 
Közbeszerzési eljárás indítás a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési 
Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Határon átnyúló inkubációs szolgáltatások 
kialakítása” című pályázati projekt építés beruházás tárgyában 
 
Vertetics István: Tájékoztatásként elmondta, hogy az inkubátorház kivitelezési dokumentációja 
január 15. napjával elkészült. A következő folyamat a kivitelezési munkák megindítása, erre irányul a 
közbeszerzési eljárás megindítása, előreláthatólag április hónapban szeretnék a kivitelezést 
megkezdeni. A befejezés időpontja várhatólag szeptember hónap. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban 
foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Közbeszerzési 
Előkészítő és Bíráló Bizottság véleményezése alapján a „Határon átnyúló inkubációs szolgáltatások 
kialakítása” című pályázati projekt tárgyában kiírt inkubátorház építési beruházás kivitelezésére 
közbeszerzési eljárást indítsák meg.  
 
 
7. napirendi pont 
Kapuvári KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkozta Nonprofit Közhasznú Kft. Társasági szerződésének 
módosítása 
 
Axnix Ildikó: Ismertette, hogy korábban a KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője munkáját megbízási jogviszony keretében látja el, 
azonban kezdeményezte  jogviszonyának munkaviszonnyá történő átalakítását. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban 
foglaltakról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Kapuvári KÉZ-MŰ 
és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Társasági 
szerződését az alábbiak szerint módosítsa. 
A Társaság szerződés 15.3 pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 
15.3. Az ügyvezető megbízatása 2010. február 1. napjától határozatlan időre szól, az ügyvezető 
munkáját munkaviszony keretében látja el. 
 
 
8. napirendi pont 
Tájékoztató a Gazdasági Bizottság 2011. évi munkatervéről 
 
Kóczán Zoltán: Ismertette a Gazdasági Bizottság 2011. évi munkatervét. A Gazdasági Bizottság 
munkaterve a Képviselő-testület munkatervéhez igazodik. A munkaterv napirendi pontjai 
természetesen bármikor az aktuálisan felmerülő napirendi ponttal kiegészíthető.  
Kiegészítésként javaslata, hogy az ülésre tanácskozási joggal minden alkalommal kerüljön meghívásra 
az Ipari Park Kft. ügyvezetője Németh László úr. 
A munkatervhez javaslat, észrevétel nem érkezett. Szavazást indítványozott elfogadásáról. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága egyhangú igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta:                    
                                                                                                                      1/2011.(I.26.) GB. határozat 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága a 2011. évi munkatervében foglaltakat 
elfogadta. 
Felelős: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
Határidő: folyamatos 
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9. napirendi pont 
Javaslat Pályázat benyújtására gyalogátkelőhelyek létesítéséhez 
Vertetics István: Ismertette, hogy a Magyar Állam képviseletében a KKK intézmény egy pályázatot 
írt ki, amelynek lényege, hogy a Kossuth Lajos utcában, illetve a Rákóczi utcában, tehát állami 
tulajdonú műveken lehetne gyalogos átkelőhelyeket létesíteni, kialakítani. Ehhez egy kedvező 
finanszírozást tudnak nyújtani, legalább 10 % önrészt kell felmutatni. A Gartai templomnál az építési 
engedély rendelkezésre áll, a Posta előttivel december hónapban a Magyar Közúttal, illetve a 
hatósággal közös nevezőre tudtak jutni, így az eljárás folyamatban van, s hamarosan az építési 
engedély kiadásra kerül. A kalkulált költség 4,3 millió forint. Ennek egy 13 %-os önrészét javasolja a 
Hivatal felvállalni, tehát a tervekkel próbálják az önrészt fedezni, s február 14. napjáig kell benyújtani 
a pályázatot. Két hónap a bírálat, tehát április hónap közepén tudhatják azt meg, hogy pályázatuk 
milyen elbírálásban részesül. Ezt követően a KKK intézmény a Magyar Közúttal fog szerződést kötni, 
így a Magyar Állam, illetve a kezelője a Magyar Közút Nonprofit Zrt. fogja a munkákat levezényelni 
kedvező pályázati elbírálás esetén. 

Kóczán Zoltán: Véleménye az, hogyha a pályázat nem nyer akkor is mindenképpen szükséges ezen 
munkákat felvállalniuk. 

Gábor Tamás: Az anyagot átolvasva számára nagyon elfogadhatatlan a 2 db gyalogosátkelőhely 
költsége. Mi indokolja ezen horribilis összeget? 

Vertetics István: A Gartai templomnál egy darab közvilágítási oszlopot kell létesíteni, amelynek 
költsége nettó 380.000,- Ft +Áfa volt. Jelenleg van egy koncepció a Kossuth – Rákóczi utcára 
vonatkozóan, ahol elindult egy Lajtatech típusú fém kandeláber. Amikor a Szent Katalin utcai 
csomópontot megterveztették ez a típus volt oda is javasolva, tehát egy ilyen típusú lenne egészen a 
vasútig. Ezt a koncepciót 5-10 évvel ezelőtt építették fel. A gyalogátkelőhelyeket kellő megvilágítással 
szükséges ellátni, a zebrát fel kell festeni, ki kell táblázni, illetve az útban egy korrekciót kell 
végrehajtani. A Postai résznél a Hivatal próbálta kicsit csökkenteni az költségeket, de a hatóság, a 
közút kezelő gyakorlatilag eléggé keményen ellenállt. Az a lényeg, hogy meglévő működő autóbusz 
öböl és gyalogosátkelőhely között legalább 15 méter távolságnak kell lenni. Sajnos a közút még 
szigorúbban lépett fel, kettő szeretett volna a Zöldfasor utcában létesíteni – tehát a csomópont előtt és 
után – ezt a Hivatal nem fogadta el, s végül abban maradtak, hogy a buszöblöt a volt gyógyszertár elé 
tudják elhelyezni, ott ívkorrekciót kell végrehajtani, a meglévő buszöblöt pedig el kell bontani. Tehát 
ennek költsége 1,5 millió forint. Ez egy TERC normával számított költségek, de bízik benne, hogy a 
számok majd kedvezőbbek lesznek amikor a munkák kivitelezésre, vagy tendereztetésre kerülnek. 
Egyenlőre norma alapján a költségvetés csatolni kell a pályázathoz.  
 
Kóczán Zoltán: További kérdés,észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban 
foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy nyújtsanak be 
pályázatot a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából Közlekedésfejlesztési Koordinációs 
Központ által meghirdetett „Az országos közutak átkelési szakaszain a forgalom csillapítására, a 
gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas 
beavatkozások finanszírozására” című, KKK KÖZL-BIZT-2010. azonosító számú felhívására, 2 db 
gyalogátkelőhely megvalósítása tárgyában. A pályázat megvalósítása érdekében az összesen bruttó 
570.425,- Ft önrészt a 2011. évi költségvetési rendeletben biztosítsák. 
 
10. napirendi pont 
Társaságok (Kapuvári Ipari Park Kft. és Rábaköz Rádió Kft.) egybeolvasztása 
 
Németh László: Ismertette, hogy 2009. novemberében döntött arról az előző Képviselő-testület alapos 
előkészítés után, hogy a városüzemeltetési feladatokat egy külsős cégébe rendezi. Ennek legfőbb 
indoka a 25 %-os áfa visszatérítés volt, mivel az önkormányzatok ezt nem igényelhetik vissza, viszont 
a külsős cég igen. Jelen pillanatnyilag a városnak vannak Kft-i. Az egyik az Ipari Park Kft., a másik 
pedig a Rábaköz Rádió Kft. Mindegyiknek vannak szerzett jogai, s mindegyiknek van gazdasági 
előélete. A Rábaköz Rádió Kft. szerzett jogai közül a legfontosabb az, hogy 5+2 évre a 94,5 
frekvencia a Rábaköz Rádiót illeti meg. Amennyiben a Képviselő-testület úgy határozna, hogy a 
Rábaköz Rádiót, önmagát mint a Kft. felszámolja, s az Ipari Park Kft., tehát a városüzemeltető cég 
működtesse ezt tovább, akkor ezt a frekvenciajogot elvesztik. Tehát valamilyen módon ezt a Kft. 
integrálni kell ebbe a rendszerbe.  
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Kóczán Zoltán: Megköszönte ügyvezető igazgató úr kiegészítő információját. Kérdés, észrevétel nem 
volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy mint az önkormányzat 
egyszemélyes tulajdonában álló Kapuvári Ipari Park Kft. és a Rábaköz Rádió Kft. felett tulajdonosi 
jogot gyakorló – a két gazdasági társaság ügyvezetésének, valamint felügyelő bizottságainak előzetes 
támogatása alapján – a két gazdasági társaság egyesüléséről az alábbiak szerint határozzanak: 
Az egyesülés során a Rábaköz Rádió Kft. a Kapuvári Ipari Park Kft-be olvad be. A beolvadás után a 
Rábaköz Rádió Kft. megszűnik, jogai és kötelezettségei a Kapuvári Ipari Park Kft-re szállnak át. A 
Kapuvári Ipari Park Kft., mint jogutód korlátolt felelősségű társasági formában működik tovább. 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a két gazdasági társaság ügyvezetőjét, 
hogy készíttessék el a gazdasági társaságok vagyonleltár és vagyonmérleg tervezeteit 2010. december 
31-i fordulónappal. 
A Képviselő-testület utasítja továbbá a Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetőjét, hogy készíttesse el a 
jogutód társaság vagyonleltár- és vagyonmérleg-tervezetét, és az egyesüléshez szükséges okirat-
tervezeteket: az egyesülési szerződéstervezetet, az egyesült gazdasági társaság alapító okirat-
módosításának tervezetét. 
Az egyesüléshez a Képviselő-testület Hunger Ferenc könyvvizsgálót bízza meg a könyvvizsgálói 
feladatok ellátásával. 
 
 
11. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügyek 
 
Lugosiné Kelemen Judit: Tájékoztatásként elmondta, hogy a következő Gazdasági Bizottság ülésére 
2011. február 14. napján (hétfőn) kerül sor a 2011. évi költségvetési rendeletalkotás megalkotására 
végett. 
 
Kóczán Zoltán:. A további napirendi pontok megtárgyalására zárt ülést rendelt el. 
 
 
 
 

k.m.f. 

 

 

 

Lugosiné Kelemen Judit                                                                         Vertetics István                                                            
irodavezető                                                                                   osztályvezető    
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